
 

 

 感染症対策のため，自宅でのオンライン学習（6日～17日）が続

いています。登校時と同じように８時３０分までに，クロームブッ

クを立ち上げ，クラスルームに入ります。朝の会が始まり，担任の先生から 

出席の確認，健康観察等を受け，１限目の教科授業を受けます。通常の登校時と日課はほ

とんど同じです。初日は，「操作がわからない」「つながらない」等の問合せが殺到するの

ではと心配しましたが，数件の問合せだけで，順調にオンライン学習を始められました。 

                          

   

 

 

 

 

 ◇ 陸上部  第５３回鈴鹿市陸上選手権大会 

  中学男子円盤投  ４位  冨安 涼介 

中学女子円盤投  ６位  山宿 咲智 ８位 野村 えみ 

   中学女子 200ｍ  ４位  近藤 汐美 ６位  奥村 姫衣 

中学女子砲丸投  ５位  城下 絢音   

中学男子 3000ｍ  ３位  鈴木 一左  ５位  田中 禮貢   ８位  国宗 大晴 

中学女子４×100ｍＲ ３位 近藤 汐美，藤原 菜名，奥村 姫衣，室 温子 

 ◇ 新体操 三重県中学校新体操体育大会  優秀選手 伊藤 璃乃 

◇ よい歯のコンクール 優 秀 賞    志村 尚哉 

◇ よい歯の図画ポスターコンクール 最優秀賞 山本 修史 

 

 

 

生徒会役員選挙 ９月２９日（水） 立候補届け出２２日（火）から 

中間テスト  １０月 ６日（水） ５教科を１日で実施します 

修学旅行   １０月１２日（火）１３日（水） 伊勢志摩方面 １泊２日 

体育祭    １０月２０日（水） 学年別で実施します 

 

大木中学校通信 

太 陽 
令和３年９月１３日 №８ 

オンライン授業で学んでいます！！  

鈴亀地区中学校総合体育大会＆各大会等の結果 

  

 

９月から延期した学校行事の予定

当初の予定 

担任が，教室で一人ひとりの顔

を確認しながら，朝の挨拶と一日

の流れを説明します。 

 

 

 

 

 

 

画面には一人ひとりの映像が映

し出され，その様子を見ながら，担

任や教科担当が声掛けをします。 

授業には，授業者だけではな

く，学年担当が集まり，各クラスの

不具合やトラブルに対応します。 

感染状況で再度変更もあります 



  

 

１学期末の学校アンケートへのご協力ありがとうございました。ほとんどの設問で肯定

的な回答を多くいただきました。課題としては，家庭学習，読書習慣，地域行事やボラン

ティア活動への参加，スマホのルール等があげられます。今後，この結果を教職員で共有

するとともに，保護者の方とも連携をとりながら，改善に努めたいと思います。
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学校からの通信やプリントを保護者にきちんと渡している

生徒会の委員会活動や行事に積極的に取り組んでいる

あなたの周囲の仲間はルール（規則）を守っている

交通ルールやマナーを守っている

普段，自分からあいさつをしている。

生活課題や間違った行動に対してきちんと指導してくれる

部活動やクラブチームに積極的に参加している

地元の行事やボランティア活動に積極的に参加している

進路や職業について適切な情報提供や指導をしてくれる

先生は，何でも快く相談に乗ってくれる

先生たちは，生徒を大切に考え，指導してくれる

先生はいじめや差別等人権問題に真剣に取り組んでいる

朝の読書以外に自ら進んで読書をしている

家庭学習にしっかり取り組めている

道徳の授業で考えを深めたり，仲間と議論したりしている

発表や意見を言ったりして，意欲的に学習している

学校の授業はわかりやすい

学校に来るのが楽しい

生徒集計結果

A：非常にそう思う B：どちらかといえばそう思う C：どちらかといえばそう思わない D：まったくそう思わない
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危機管理について，学校は連携を図っている。

学校・保護者・地域は連携を積極的に図っている

ｽﾏﾎ・ﾊﾟｿｺﾝ・ｹﾞｰﾑ等のルールがあり，守れている

子どもと学校であったことなどを話す機会がよくある

子どもは家庭や地域で交通ﾙｰﾙやﾏﾅｰを守っている

子どもは家庭や地域でもあいさつができている

生活課題や間違った行動を適切に指導している

子どもは部活動やｸﾗﾌﾞﾁｰﾑに積極的に参加している

進路について適切な情報提供や指導を行っている

子どもの相談に親身に応じている

子どもは人権問題に真剣に取り組んでいる

子どもは家庭で読書をしている

子どもの家庭学習は定着している

子どもは学校に行くのが楽しいと感じている

保護者集計結果

A：非常にそう思う B：どちらかといえばそう思う C：どちらかといえばそう思わない D：まったくそう思わない

１学期  学校ｱﾝｹｰﾄ  集計結果  

 


